

Protokoll fört vid extra stämma för Sannatorpets Samfällighetsförening, 2009-11-05

Närvarande: 8 medlemmar samt MA (ordförande i styrelsen)

Tid, Plats: 5 november 2009, kl. 19.00, Ölmevalla församlingshem vid Ölmevalla Kyrka

Mats Ahlqvist öppnade mötet genom att hälsa alla välkomna till denna extra stämma. MA informerade att stämman var beslutsmässig trots att antalet närvarande medlemmar var få. Detta har styrelsen kontrollerat med jurister vid REV.

Stämman godkänner dagordningen, tidigare utskickad till medlemmarna, samt finner stämman behörigen utlyst.

- 1 Till ordförande för mötet väljs Mats Ahlqvist (MA)
- 2 Till sekreterare för mötet väljs Kjell-Åke Ek (KÅE)
- 3 Till protokolljusterare väljs Anders Fridén samt Anders Johansson
- 4 Val av två ordinarie ledamöter till styrelsen som därmed utökas till fem ordinarie ledamöter och två suppleanter.
Enligt beslut vid ordinarie årsstämma 2009 skall styrelsen utökas till fem ordinarie ledamöter och två suppleanter. Tyvärr har valberedningen inte lyckats få fram kandidater. **Stämman beslöt** därför att eftersom platserna är vakanta skall de tillsättas vid nästa stämma.
- 5 Problem med kaniner.
Problemet med kaniner diskuterades. Det konstaterades att det troligtvis bästa sättet är att avskjutning sker dels inom samfällighetens gemensamma områden, dels på en del fastigheter som har problem. **Beslutades** att styrelsen tar fram åtgärdsförslag på avskjutning till nästa stämma.
- 6 Övriga frågor
 - a) *Information angående straffavgift i samband med städdag*
Malin Rosendahl tog ännu en gång upp frågan om "straffavgift" vid frånvaro på samfällighetens städdagar. Enligt information från jurist på REV är sådan "straffavgift" mot gällande lagstiftning och samfälligheten kan bli återbetalningsskyldig om någon överklagar en sådan tillämpning.

Stämman beslutade att informera om att stämman övervägde att införa sådan avgift. Förhoppningsvis kan detta ha en positiv inverkan på närvaron på städdagarna.
 - b) *Förslag som inkommit angående breddning och delvis flyttning av stigen längs stranden.*
Beslutades att styrelsen till nästa städdag tar fram förslag på ny dragning av stigen på aktuellt avsnitt.

Övriga frågor forts.

- c) *Korsningen Josefs väg/Stenavägen*
Anders Johansson informerade om att han blivit påkörd vid utfarten från Josefs väg mot Stenavägen. Sikten är mycket dålig i korsningen. **Beslutades** att styrelsen skall kontakta Thorsten Hiller, Österby-Stena vägförening, för att försöka hitta någon lösning på problemet.
- d) *Avsaknad farthinder Stenavägen/Sannatorpsvägen*
Magnus Olsén undrade varför det finns farthinder vid alla utfarter utom vid Sannatorpsvägen. **Beslutades** att styrelsen kontaktar Thorsten Hiller eftersom Stenavägen lyder under Österby-Stena vägförening.
7. Mötet avslutades

Vid protokollet:

Kjell-Åke Ek

Justeringsmän:

Anders Fridén

Anders Johansson

Bilaga: Närvarolista